



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 25^{ης}/2024

25

Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2024, 7:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Ηλιόπουλος Αναστάσιος (Τάσος)	13. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)	24. Παπαευσταθίου Βασίλειος	1. ΑΡΙΟΣ Κωστόπουλος Γρηγόριος	1. ΑΓΡΙΛΟΥ Δημόπουλος Ευστάθιος
2. Αγγελή Μαρία	14. Κουτίβας Ηλίας	25. Περρωτής Ιάκωβος	2. ΒΕΡΓΑΣ Κότση Άρτεμις	2. ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ Καζάκος Γεώργιος
3. Αναζκος Ιωάννης	15. Κουτραφούρης Βασίλειος	26. Σκοπετέας Αναστάσιος	3. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης	3. ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑΣ Κατσιαμγκλής Γ.
4. Δούβας Ιωάννης	16. Κριτσωτάκης Σωτήριος		4. Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ Λιακέας Στυλιανός	4. ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ Θλιμένος Διονύσιος
5. Δρούγας Παντελής	17. Λαζαρίδης Γεώργιος	27. Τζαμουράνης Βασίλειος		5. ΠΗΓΩΝ Λάζαρος Ηλίας
6. Εξηνταβελώνη Χριστοφόρου Λυδία		28. Τσαπόγας Κωνσταντίνος		6. ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ Μπούρας Σωτήριος
7. Καμπουγέρη Γεωργία	18. Μαρινάκης Σαράντος	29. Τσιγαρίδης Αθανάσιος		
8. Κανάκης Βασίλειος	19. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	30. Φάβας Γεώργιος		
9. Καντζλιέρη Χριστίνα Ελευθερία	20. Μπάκας Ιωάννης			
10. Καραγιάννης Ανδρέας	21. Μωραγιάννης Χρήστος	31. Χανδρινός Σπυριδών		
11. Κότση Ουρανία	22. Οικονομάκος Δημήτριος	32. Χριστόπουλος Ιωάννης		
12. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία	23. Παπαδάκης Κων/νος			

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης εκφράζονται τα συλλυπητήρια του Σώματος για τον αδόκητο χαμό της δημοτικής υπαλλήλου Ειρήνης Τούντα και ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗ στη μνήμη της.</p> <p>Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος ενημερώνει ότι έχει κατατεθεί από τη δημοτική παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» σχέδιο ψηφίσματος περί υποστήριξης των αγροτών.</p>

			Στη συνέχεια από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
A. ΤΕΧΝΙΚΑ			
248	1.	Ψήφιση Τεχνικού Προγράμματος, έτους 2025, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων ΑΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΑΣ, ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ & Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων ΑΓΡΙΛΟΥ, ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ, ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑΣ, ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ, ΠΗΓΩΝ & ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ, ως προς το μέρος που αφορά στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται το τεχνικό πρόγραμμα ύψους 22.806.897,21 €, όπως καταρτίσθηκε από τη Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 572/2024 απόφασή της.
B. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ			
249	2.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε θέσεις στάθμευσης πολυκατοικίας, επί της οδού Σανταρόζα, στο Ο.Τ. 41 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 558/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
250	3.	Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση δύο (2) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ α) επί της οδού Φαρών και β) επί της οδού Βύρωνος, στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 559/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

<u>Γ. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
251	4.	Συμμετοχή στο πρόγραμμα Δακοκτονίας - Δολωματικοί ψεκασμοί από εδάφους για την τριετία 2025-2027.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων ΑΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΑΣ, ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ & Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ, ΑΣΠΡΟΠΟΥΛΙΑΣ, ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ & ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ, ως προς το μέρος που αφορά στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου και η ένταξη περιοχών Δημοτικών Κοινοτήτων στο πρόγραμμα δακοκτονίας για την τριετία 2025-2026-2027, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Δ. ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ</u>			
-	5.	Επί ένστασης κατά της υπ' αριθμ. 168/2024 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με την τροποποίηση Ρυμοτομικού Σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ. 631 (Ανατολική Παραλία).	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
<u>Ε. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
-	6.	Σύσταση Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Δημοτικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
252	7.	Κανονισμός Λειτουργίας της Φιλαρμονικής του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται ο κανονισμός λειτουργίας, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 573/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.

-	8.	Έγκριση Κανονισμού Εσωτερικής Λειτουργίας Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) Δήμου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
253	9.	Επί του πρακτικού της επιστημονικής επιτροπής ΚΔΑΠμεΑ για την αξιολόγηση των αιτήσεων των ωφελουμένων με εγκεκριμένα voucher, σχολικού έτους 2024 - 2025.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η αξιολόγηση σύμφωνα με τα αναγραφόμενα σε αυτό.
254	10.	Επί πρακτικού της ειδικής επιτροπής αξιολόγησης αιτήσεων εγγραφών - επανεγγραφών παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας σχολικού έτους 2024 - 2025.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές, μετακινήσεις και εγγραφές παιδιών και βρεφών, όπως καταγράφονται σε αυτό.
255	11.	Επί του πρακτικού της επιτροπής για την απόσυρση - ανακύκλωση μηχανογραφικού εξοπλισμού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόσυρση - ανακύκλωση μη λειτουργικού ηλεκτρονικού εξοπλισμού, όπως το υλικό αυτό καταγράφεται στο πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής.
256	12.	Έγκριση διενέργειας πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκποίηση εγκαταλειμμένων οχημάτων και μεταλλικών τμημάτων τους και ορισμός μελών επιτροπής εκτίμησης αυτών.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η διενέργεια δημοπρασίας σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων και ορίζονται μέλη στην επιτροπή εκτίμησης οι κ.κ. Σκοπετέας Αναστάσιος και Τσαπόγας Κωνσταντίνος.
257	13.	Τροποποίηση των υπ' αριθμ. 24/2023 και 50/2024 αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, σχετικών με συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης - παραλαβής προμηθειών και παρεχόμενων υπηρεσιών.	ΟΜΟΦΩΝΑ τροποποιούνται οι εν λόγω αποφάσεις ως προς την επιτροπή παραλαβής προμηθειών για τον Η' Δημοτικό Παιδικό Σταθμό Βέργας Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
<u>ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			

258	14.	Έκτακτη επιχορήγηση του Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Καλαμάτας "Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή".	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκτακτη επιχορήγηση με το ποσό των 110.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας.
259	15.	Παράταση της χρονικής διάρκειας της σύμβασης για την προμήθεια εκτυπώσεων του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χρονική παράταση για ένα έτος ή νωρίτερα με την ολοκλήρωση του συμβατικού αντικειμένου, σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής παραλαβής.
260	16.	Άρση καταγγελίας μίσθωσης του δημοτικού ακινήτου «Ξενοδοχείο ΒΑΣΙΛΙΚΟΝ».	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η άρση της καταγγελίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
261	17.	Απευθείας μίσθωση ακινήτου στην Δημοτική Κοινότητα Αρφαρών, με σκοπό την δημιουργία χώρου στάθμευσης (parking).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η απευθείας μίσθωση ακινήτου ιδιοκτησίας του κ. Σταθόπουλου Ιωάννη, με ετήσιο μίσθωμα 3.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Φάβα Γεωργίου και την προσφορά που κατέθεσε ο εκμισθωτής.
262	18.	Έγκριση όρων σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση της χρήσης του ισογείου του δημοτικού ακινήτου ΑΣΟ Θουρίας, στην Δημοτική Κοινότητα Θουρίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση χρήσης του εν λόγω ακινήτου στη Δημοτική Κοινότητα Θουρίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
263	19.	Έγκριση όρων σύμβασης χρησιδανείου για την παραχώρηση της χρήσης του ισογείου δημοτικού κτιρίου στον Πολιτιστικό και Αναπτυξιακό Σύλλογο Βέργας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση χρήσης του εν λόγω ακινήτου στον Πολιτιστικό και Αναπτυξιακό Σύλλογο Βέργας για πέντε (5) έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
264	20.	Πρόωρη λύση σύμβασης μίσθωσης, θέσης περιπτέρου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόωρη λύση της σύμβασης λόγω συνταξιοδότησης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.

265	21.	Τιμητική διάθεση τάφου.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) εγκρίνεται η τιμητική διάθεση τάφου για έξι (6) έτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<u>Z. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
266	22.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 202/2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση της τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, του νομικού προσώπου.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 202/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
267	23.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 150/2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην τροποποίηση του ετήσιου προγράμματος δράσης και του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων έτους 2024 της επιχείρησης.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ο κ. ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ» & «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 150/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.
<u>ΨΗΦΙΣΜΑ</u>			
268		Έκδοση ψηφίσματος περί υποστήριξης των αγροτών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, όπως κατατέθηκε από τη δημοτική παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» και όπως τελικά διαμορφώθηκε κατά τη διάρκεια της διαλογικής συζήτησης.

Καλαμάτα 8 Νοεμβρίου 2024

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Αλεξανδρόπουλος Χρήστος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Ηλιόπουλος Ν. Αναστάσιος**